



В акции «Бессмертный полк» принимают участие жители всех возрастов



Празднование 115-летия посёлка Песчаный

Отчет главы МО посёлок Песчаный Елены Андреевны ЧАПАЕВОЙ за 2017 год

Дорогие друзья! Вот и прошел еще один год. Каким он был? Сказать однозначно — сложно. Были неудачи и успехи, разочарования и радости, трудности в решении некоторых вопросов и победы в достижении определенных целей. А если коротко — это был год насыщенной плодотворной работы.

Наша деятельность открыта, и мы рады, что жители посёлка, стали активными участниками и помощниками в решении многих вопросов. Сделано многое: в рамках благоустройства посёлка, и в сфере социальной поддержки населения, и в организации культурно-досуговой и спортивной жизни, и по обеспечению безопасности дорожного движения, и многое другое как для посёлка в целом, так и для отдельно взятых граждан.

В пределах полномочий, установленных Уставом МО, было проведено 27 заседаний Муниципального Совета, некоторые из них — с участием общественности, представителей различных организаций.

Принято 36 решений Муниципального Совета, в том числе по вопросам принятия и исполнения бюджета, внесения изменений в Устав и принятия нормативно-правовых актов.

Все правовые акты, имеющие нормативный характер, и их проекты проходили проверку прокуратурой.

Депутаты вели прием жителей, работали постоянные депутатские комиссии. Благодаря активной работе депутатов были решены социально значимые для посёлка вопросы.

Люди обращаются к депутатам Муниципального Совета и Местную администрацию с самыми разными жизненными вопросами.

За прошлый год к нам поступило 629 письменных обращений от различных организаций и граждан. Нами отправлено 535 писем и запросов.

Общее количество письменных обращений от различных организаций и граждан	629
Общее количество обращений граждан в органы местного самоуправления муниципального образования, из них:	212
— по вопросам, связанным с деятельностью органа опеки и попечительства	69
— по вопросам благоустройства территории муниципального образования	70
— по иным вопросам деятельности ОМСУ	24
— по вопросам, которые находятся в компетенции иных органов	49

Все письма мы отрабатываем и даем ответы. По вопросам и проблемам, которые мы не можем решить в пределах наших полномочий, обращаемся в орга-

ны государственной власти, к руководителям организаций и предприятий. Мы благодарим администрацию Курортного района за помощь, совместную работу и взаимопонимание.

Большую помощь нам оказывают депутаты Законодательного Собрания А.А. Ваймер и А.В. Ходосок. Каждый второй четверг месяца они ведут прием жителей у нас в Песчаном. За год к ним обратилось порядка 20 человек. Мы благодарим наших депутатов за плодотворную совместную работу и надеемся на дальнейшее сотрудничество.

Особое внимание в работе мы уделяем вопросу информирования жителей. Информация размещается на стенах, досках объявлений, сайте МО, в газете «Графская — Песчаный», спецвыпусках. Наша газета «Графская — Песчаный» заняла III место в XVI конкурсе муниципальных и районных СМИ Санкт-Петербурга в номинации: «Лучшее оформление издания». По мнению жителей, газета стала информативно насыщенной, интересной, профессиональной.

Получать обратную связь от населения очень важно для нас, поэтому мы неоднократно проводили встречи с активными жителями посёлка, общественными организациями, молодежью, советом старшеклассников школы №466. Благодаря этим встречам выявлены проблемы, обозначены первостепенные задачи, сделано немало хороших дел.

Главное событие 2017 года — 115 лет нашему любимому посёлку. За этими цифрами кроется многое: история посёлков Дибуны и Песчаный, судьбы тысяч песочинцев, чья жизнь связана с малой родиной. В юбилейный год мы подготовили много подарков для песочинцев и в плане благоустройства, и в организации досуга.

День посёлка прошел насыщенно и интересно. Каждый нашел занятие по душе. В рамках дневной развлекательной программы демонстрировались химические опыты, проводились мастер-классы по надувным шарикам и мыльным пузырям, можно было сфотографироваться в театральных костюмах и получить фото на память, сделать аквариум, поиграть в шахматы. А вечером все с удовольствием танцевали. В подарок жители получили альбом «Дыбунь — Графская. 115 лет истории», который органы местного самоуправления издали специально к этой дате. Надеемся, что данное издание займет достойное место в домашних библиотеках.

В День посёлка вручен еще один

нагрудный знак «Почетный житель». Решением МС от 26.06.2017 №22 «О присвоении звания «Почетный житель Внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга посёлок Песчаный» этого звания удостоена Елена Алексеевна Васильева. Своим отношением к делу, людям и посёлку она снискала заслуженное уважение.

Кандидатуры на звание «Почетный житель» могут выдвигать трудовые коллективы, группы жителей. Ждем ваши предложения до 1 июня. Положение о нагрудном знаке размещено на сайте МО и будет напечатано в апрельском номере газеты «Графская — Песчаный».

В подарок жители также получили 20 бесплатных экскурсий. Все экскурсии, кроме школьных, проводились по субботам, благодаря этому многие жители отдыхали целыми семьями. Отзывы о поездках — самые теплые. Желание узнавать Петербург и окрестности у песочинцев огромное, поэтому в этом году мы уже провели конкурсную процедуру по организации экскурсионных поездок.

В юбилейном году наши жители также имели возможность бесплатно посмотреть спектакли в театрах города. Взрослые — «Он, она и кино», «Портрет Дориана Грея», «Опасные связи», дети увидели спектакли «Алиса в стране чудес», «Мери Поппинс» и «Дом с приведениями». В День матери в нашем Доме культуры состоялся спектакль «Труффальдино из Бергамо», на который могли прийти все желающие.

Третий год в рамках муниципальных программ по организации досуговых, праздничных и иных зрелищных мероприятий для жителей МО проводятся:

- ярмарка для опекаемых детей, детей-сирот, детей-инвалидов, детей из многодетных семей с вручением подарков;
- игровые развлекательные программы с Дедом Морозом и Снегурочкой для детей и родителей на детских площадках посёлка;
- открытие летнего лагеря в День защиты детей;
- новогодняя дискотека для жителей посёлка Дибуны;
- День Российского флага и другие.

Благодаря взаимо-

пониманию и взаимопомощи совместно с Домом культуры и библиотекой ведется большая продуктивная работа на благо жителей: проводятся концерты, посвященные Дню снятия блокады Ленинграда, Дню Победы, Дню инвалида с чаепитием, праздники «Прощай, Масленица», «День знаний», «Книжкина неделя», развлекательные программы для детей-инвалидов, литературные встречи, новогодние праздники и другие.

Воспитание и развитие детей и подростков — одна из важнейших наших задач. И это задача не только семьи и школы, но социума. Социальное партнерство играет огромную роль в социализации подростков, поэтому мы плотно сотрудничаем с образовательными учреждениями.

В 2017 году на заседания Муниципального Совета приглашались представители школ, детского сада, клуба «Молодость», 50-го отделения полиции, комплексного центра социального обслуживания населения для принятия совместных решений по вопросам профилактики правонарушений и безопасности детей.

Наряду с этим, нами проведены мероприятия в детском саду №29, школах №466 и 437. Всего для детей и молодежи посёлка проведено 26 мероприятий и экскурсий: по профилактике табакокурения, наркомании, дорожно-транспортных происшествий, спортивные и развлекательные программы.

Продолжение читайте на стр. 4



20 экскурсий для жителей было организовано в 2017 г.

Отчет главы МО посёлок Песочный Елены Андреевны ЧАПАЕВОЙ за 2017 год

Окончание. Начало на стр. 3

Мы стремимся поощрять детей за какие-либо достижения или нужные полезные дела на «Звездном часе» или на других мероприятиях.

Сохранение исторической памяти — еще одно из направлений в совместной работе муниципалитета, общественных организаций ветеранов Великой Отечественной войны, блокадников, детей войны, учреждений образования и культуры. Митинги, встречи, концерты, уроки мужества, литературные встречи, волонтерская помощь, запись интервью и воспоминаний ветеранов — все эти конкретные дела, объединяя людей разных поколений, помогают быть внимательнее и отзывчивее друг к другу. И это взаимодействие постоянно, а не от праздника к празднику. Неоценимый вклад вносят ветераны и блокадники в патриотическое воспитание молодежи, проводя уроки мужества, встречаясь с детьми.

Хорошей традицией МО стало по-

здравление жителей с юбилеями, начиная с 70 лет. В 2017 году мы поздравили и вручили памятные подарки 178 юбилярам. Внимательное отношение к жителям — основа нашей работы.

Большое внимание в течение года уделялось развитию физической культуры и спорта среди жителей, в особенности детей.

В марте были проведены лыжные гонки по правилам эстафеты, в которых приняли участие все желающие независимо от возраста и степени подготовки.

В рамках Дня здоровья стартовали новые для нашего посёлка соревнования по спортивной ходьбе среди учащихся школ №437 и 466 Курортного района. На празднике присутствовал почетный гость — ветеран легкой атлетики и участник Олимпийских игр 1952 года Павел Семёнович Казанков.

В мае был разыгран III кубок муниципального образования п. Песочный по велоспорту на шоссе в гонке-кriterиум. Эти соревнования стали добродой традицией и имеют большое общественное значение как для самого посёлка, так и

для Санкт-Петербурга в целом. За всё время проведения этих соревнований в 2017 году участвовало рекордное количество спортсменов: помимо жителей посёлка соревнования посетили более 200 лучших велосипедистов из Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Среди них воспитанники СДЮСШОР им. В. Коренькова и «Локомотив», велогонщики из Петродворца, Великого Новгорода и выборгской спортивной школы «Фаворит».

Второй год подряд мы проводили чемпионат МО п. Песочный по футболу, в котором приняло участие 8 футбольных команд. Это команды из п. Песочный, Сестрорецка, Сертолово и Санкт-Петербурга. Футбольная команда «Графский» одержала на этом чемпионате победу. В рамках празднования дня посёлка Песочный прошли показательные и массовые танцы на открытом воздухе.

10 семейных команд участвовали в спортивном празднике «Мама, папа, я — спортивная семья!», проявляя единство и волю к победе. С большим удовольствием приняли участие учащиеся 6-х

классов в военно-спортивной игре «Зарница». Несомненно, в ходе подобных игр учащиеся приобретают практические навыки начальной военной подготовки и медицины, спортивные умения и навыки.

Количество участников спортивных мероприятий ежегодно растет. В 2017 году в спортивных соревнованиях приняло участие уже порядка 600 человек, поэтому в 2018 году, по просьбам жителей, мы дополнительно запланировали соревнования по волейболу и настольному теннису.

Мы плотно взаимодействуем по различным вопросам с организациями и учреждениями, которые находятся на территории посёлка: 50-м отделением полиции, «Курортэнерго», Пожарно-спасательным отрядом противопожарной службы, «Петербурггазом», ГУП «Водоканал», ГИБДД по Курортному району, Песочинским кладбищем, ОАО «Ритуал», Песочинским лесничеством «Курортный лесопарк», воинскими частями. Совместно нам удается решить многие вопросы.



Муниципальный конкурс «Мама, папа, я — спортивная семья»



Чемпионат МО пос. Песочный по футболу



Занятия по ПДД проводятся в виде увлекательной игры